



Валерий БАСЫРОВ (слева), Вячеслав КИЛЕСА
и Лариса АФАНАСЬЕВА.

Крым

В едином культурном пространстве

Ярославские писатели встретились с крымскими коллегами.

В селе Пречистом Первомайского района по приглашению главы района Инны Голядкиной побывала делегация писателей Крыма. В гости к своему другу Магомеду Халилову, члену Союза писателей России, приехали Валерий Басыров, председатель союза писателей Республики Крым, поэт и редактор литературной газеты Вячеслав Килеса, прозаик и поэт Лариса Афанасьева.

Гости заключили соглашение о культурном взаимодействии и встретились с читателями в Доме культуры Пречистого. Затем побывали в Карабихе на встрече с Евгением Чекановым, Тamarой Пироговой и другими членами Союза писателей России.

Также их с интересом ждали в ярославской городской библиотеке им. Лермонтова. Писатели отвечали на многочисленные вопросы читателей. Получился живой разговор людей, разделяющих одну судьбу.